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PS3

Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)
SCHODY

Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)
 18,0 cm
   2,0 cm

Płyta żelbetowa monolityczna

PG2 POD ŁOGA NA GRUNCIE  W HALI GARA żOWEJ

Warstwa betonowa - beton C20/25 zbrojony w łóknami polipropylenowymi10,0-23,0 cm

PG1 POD ŁOGA NA GRUNCIE  BUDYNKU

2,0 cm

Izolacja termiczna - Styropian EPS 100-038 pod łogowy

Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)
Warstwa betonowa C8/10

10,0 cm
6,0 cm

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2
Płyta fundamentowa żelbetowa monolityczna40,0 cm

Warstwa rozdzielaj ąca - Folia posadzkowa PE

PS1 STROP W POM. MIESZKALNYCH

Podk ład betonowy  C8/10
   2,0 cm
   4,0 cm

Folia posadzkowa PE
   6,0 cm Styropian pod łogowy  akustyczny
 20,0 cm Płyta żelbetowa monolityczna

Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)

  2,0 mm Folia w p łynie

Folia polietylenowa x 1

PS2 STROP W POM. SANITARNYCH

Podk ład betonowy  C8/10

   2,0 cm

   4,0 cm

   6,0 cm Styropian pod łogowy  akustyczny
20,0 cm Płyta żelbetowa monolityczna

Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)

PS4 BALKON

   2,0 cm

15,0 cm
Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z  rysunkiem elewacji )

Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem)

Płyta żelbetowa monolityczna  ze spadkiem
Izolacja wodochronna uszczelniaj ąca

M1 ŚCIANA PARTERU I PI ĘTER

 15,0 cm Izolacja termiczna - styropian fasadowy grafitowy EPS 031 / we łna mineralna
Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z rysunkami kolorystyk i elewacji)

Pustaki wapienno-piaskowe 24,0 cm
Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)

M2 ŚCIANA ATTYKOWA

 15,0 cm Izolacja termiczna - styropian fasadowy grafitowy EPS 031 / we łna mineralna
Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z rysunkami kolorystyk i elewacji)

Ściana żelbetowa monolityczna 12,0 cm

M3 ŚCIANA NADSZYBIA WINDY

 15,0 cm Izolacja termiczna - styropian fasadowy grafitowy EPS 031
Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z rysunkami kolorystyk i elewacji)

Ściana żelbetowa monolityczna 15,0 cm

Izolacja termiczna - styropian ekstrudowany 12,0 cm
Warstwa przeciwwilgociowa - papa asfaltowa termozgrzewalna (2 warstwy)

10,0 cm

PG3 NAWIERZCHNIA PIESZO-JEZDNA  W PODCIENIU

TARAS NA STROPODACHU ZIELONYM

 8,0 cm
5 - 6 cm Podsypka cementowo-piaskowa

Kostka betonowa

30,0 cm

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2
Płyta fundamentowa żelbetowa monolityczna40,0 cm

Chudy beton C8/1010,0 cm
PG4

60,0 cm Styropian XPS

Warstwa betonwa zbrojona siatką

Strop żelbetowy monolityczny20,0 cm

Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie20,0 cm
Warstwa z gruntu stabilizowanego cementem  C=2,5 N/mm 2

Piasek zag ęszczony mechanicznie  Id>0,6

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2

15,0 cm

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2
Chudy beton C8/10

Piasek zag ęszczony mechanicznie  Id>0,650,0 cm
Warstwa betonowa C12/1515,0 cm

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2
Płyta fundamentowa żelbetowa monolityczna40,0 cm

Warstwa rozdzielająca - Folia posadzkowa PE

10,0 cm
Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2
Chudy beton C8/10

Piasek zag ęszczony mechanicznie  Id>0,640,0(55,0)cm
Warstwa betonowa C12/1515,0 cm

 15,0 cm Izolacja termiczna - styropian typu Agua
Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z rysunkami kolorystyk i elewacji)

Ściana żelbetowa monolityczna 24,0 cm
Warstwa wyko ńczeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2

M1' ŚCIANA FUNDAMENTOWA

   2,0 cm Warstwa wykończeniowa - deska kompozytowa na legarach

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2

8-10 cm
folia budowlana 0,5 mm

Izolacja przeciwwodna - Papa asfaltowa termozgrzewalna x 2

Dz1

Warstwa przeciwwilgociowa - papa asfaltowa termozgrzewalna x 2
STROPODACH

Warstwa betonowa C8/10
Izolacja termiczna - Styropian EPS 100-031 (spadek 3%)
Strop żelbetowy monolityczny

   6,0 cm
25 - 40 cm

 20,0 cm

Dz2 STROPODACH ZIELONY

Izolacja termiczna - styropian EPS 100-031  (spadek 3%)

Strop żelbetowy monolityczny

 10 - 25 cm

20,0 cm

Warstwa wegetacyjna - substrat dachowy z matą wegetacyjną  x 1  15,0 cm

Dz3
Warstwa przeciwwodna - papa asfaltowa termozgrzewalna x 2
STROPODACH

Strop żelbetowy monolityczny
Warstwa wykończeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)

15,0 cm
Warstwa betonowa C8/10 (spadek 3%)6-8 cm

Warstwa filtrująca - geowłóknina filtrująca x 1
Warstwa drenażowa - mata drenażowo-magazynująca x 1
Warstwa filtruj ąca – w łóknina dyfuzyjna x 1
Hydroizolacja - papa antykorzenna i papa podkładowax 1

Paroizolacja - papa paroizolacyjna zgrzewalna z bitumu modyfikowanego
elastomerem SBS x 1, grunt pod papę termozgrzewalną x 1

Warstwa wykończeniowa (zgodnie z przeznaczeniem pomieszczeń)

UWAGI:
1. Niniejszy rysunek nale ży rozpatrywać łącznie z całym wielobranżowym projektem technicznym,

którego jest integralną częścią.
2. Należy pracować tylko na podstawie wymiarów podanych na rysunku; przed przystąpieniem

do robót. Wykonawca powinien sprawdzić na budowie wszystkie rzędne wysokościowe oraz
   wymiary poziome; rozwiązania wynikające z różnic wymiarów podanych na rysunku i wymiarów

rzeczywistych należy uzgodnić z Projektantem.
3. Wszystkie prace należy wykonywać, a specyfikowane materiały stosować zgodnie z właściwymi

regulacjami prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze sztuką budowlaną.
4. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet elementów i dodatków niezbędnych do

właściwego montażu oraz do ich poprawnego funkcjonowania zgodnie z zaleceniami producentów.
5. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe, eksploatacyjne

i konserwacyjne związane z zastosowaniem wskazanych produktów, należy wykonywać zgodnie
z instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych
produktów i powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami
katalogowymi i instrukcjami producentów.

6. Lokalizacja końcówek instalacji na podstawie projektów branż instalacyjnych.
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PRZEKRÓJ C-C

Budynek mieszkalny wielorodzinny z gara żem wielostanowiskowym w poziomie parteru
oraz usługami przy ulicy Nawrot w Łodzi

działka nr 198, obręb: W-24, gmina Łódź Widzew

Widzewskie Towarzystwo Budownictwa Spo łecznego Sp. z o.o.
Al. Piłsudskiego 150/152, 92-230 Łódź
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Warstwa wykończeniowa - sufit podwieszany z płyt GK ogniowych +wełna mineralana 3cm)

Warstwa wykończeniowa - sufit podwieszany z płyt GK ogniowych +wełna mineralana 3cm)

Warstwa wykończeniowa - sufit podwieszany z płyt GK ogniowych +wełna mineralana 3cm)
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